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ΘΕΜΑ:  Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
ΣΧΕΤ.:  Ερώτηση 410/27-7-2018 της Βουλής των Ελλήνων.  

 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Δημήτρη 

Καμμένο με θέμα «Σχετικά με τις χθεσινές δηλώσεις στο BBC» σας γνωρίζω, 

σύμφωνα με τα στοιχεία τα οποία τέθηκαν υπόψη μου, τα ακόλουθα: 

Κατ΄ αρχήν απορώ με την ερμηνεία που δίνεται από τον ερωτώντα βουλευτή στις 

πρώτες δηλώσεις μου, από το σηµείο της τραγωδίας πολλώ µάλλον η αποµόνωση 

της συγκεκριμένης φράσης και η πασιφανής και άδικη στηλίτευση των δράσεων των 

Ενόπλων Δυνάμεων στα γεγονότα της 23ης Ιουλίου και έπειτα. Εν προκειμένω στη 

συνέντευξη μου αρχικά,  εξήγησα ότι ο ρόλος των Ενόπλων Δυνάμεων είναι 

απολύτως διακριτός από αυτόν των Σωµάτων Ασφαλείας. Γεγονός το οποίο αποτελεί 

µια θεμελιώδη δημοκρατική και συνταγματικά κατοχυρωμένη αρχή της χώρας µας 

αλλά και της Συµµαχίας. Η συνδρομή των ΕΔ σε περιπτώσεις καταστροφών 

προβλέπεται και υλοποιείται σύμφωνα με την Εθνική Νομοθεσία και Σχεδίαση. 

Παρέλκει να επισημανθεί ότι βασική πτυχή της πολιτικής µας, η οποία έχει αποδειχθεί 

πολλάκις εν τοις πράγµασι, αποτελεί η καθημερινή προσφορά υπηρεσιών στο 

κοινωνικό σύνολο ιδίως στα πεδία που συσχετίζονται µε την πολιτική προστασία, σε 

περιπτώσεις φυσικών, ανθρωπογενών καταστροφών ή κρίσεων και την παροχή 

υπηρεσιών υγείας. Συνεπώς τα «συµµαχικά προσχήµατα» τα οποία αντιλαμβάνεται ο 

ερωτών αποτελούν αίολα συμπεράσματα. 

Αναφορικά µε τη δράση των Ενόπλων Δυνάμεων στα σχετικά γεγονότα, είναι 

αδιαμφισβήτητη από κάθε νοήμονα άνθρωπο η άµεση κινητοποίηση των µέσων προς 

υποστήριξη των επιχειρήσεων διάσωσης των συμπολιτών µας. Ακριβείς λεπτομέρειες 



 

 

 

επ'αυτού αναγράφονται στα επίσηµα δελτία τύπου του ΥΠΕΘΑ (24 - 30 Ιουλίου 2018). 

Εκεί καθίσταται πασιφανές ότι οι Ένοπλες Δυνάµεις όχι µόνο βρέθηκαν δίπλα στους 

πληγέντες από την πρώτη στιγµή, αλλά και λειτουργούν, σε πλήρη συντονισµό µε 

τους λοιπούς φορείς της Πολιτείας, για την ανακούφιση των πυρόπληκτων και την 

αποκατάσταση των περιοχών, δράσεις οι οποίες είναι στο πνεύµα της ενίσχυσης των 

πολιτικο-στρατιωτικών σχέσεων, που προωθεί η Συµµαχία από τις αρχές της 

τρέχουσας δεκαετίας. 
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